

Referat

Styremøte Gjenvinning Østfold – 16.januar 2019



Gjenvinning
Østfold

Tilstede: Reija Anneli Santala, Jørn Christen Johnsen, Tyra Risnes, Dag Frode Naper Høston, Trond Åge Langvik, Mona Nilsen

Forfall: Rita Heide Eggen, Aina Elstad Stensgård, René Jønnvoll,

Sted: Multiconsult, Fredrikstad

Referent: Nettverkskoordinator Mona Nilsen, 17.januar 2019

Dagsorden

1. Referat fra forrige styremøte
2. Status søknader
3. Utkast handlingsprogram 2019
4. Nytt fra NSSØ
5. Eventuelt

Vedlegg: Handlingsprogram 2019

Sak	Beskrivelse	Ansvarlig
1.	<p>Referat fra forrige styremøte 11.12.2018 Referatet ble godkjent.</p> <p>Oppfølgingspunkter fra styremøte 11.12.18:</p> <ul style="list-style-type: none">○ Styreleder og nettverkskoordinator avholder et møte med Energiforum Østfold knyttet til etableringen av «Klimapartnere i Østfold» så snart som mulig.○ Kontrakt knyttet til Monas engasjement som nettverkskoordinator er forlenget til april 2019.	Rita/Mona
2.	<p>Status søknader</p> <ol style="list-style-type: none">1. Kortfattet søknad vedr at Gjenvinning Østfold etablerer en arena for Avfallsforum stiles til ØFK v/ Tyra. Frist ultimo januar.2. Søknad forprosjektet om lærlingeplasser og fagbrev for voksne er under utarbeidelse. Mona ba om hjelp fra René og Trond Åge. Lenke: https://www.ostfoldfk.no/naringsliv/sok-stotte/naringsutvikling/ Frist: 19.januar 2019 <p>Trond Åge orienterte om Fredrikstad kommunes tilskuddsordning næringsfond. Fredrikstad kommune har et næringsfond som har som mål å skaffe kommunen og regionen flere arbeidsplasser. Bedrifter som samarbeider kan søke om støtte til tiltak som fremmer vekst og</p>	Rita/Mona Mona

	<p>nyskaping. Frist: 01.02.2019. Det ble ikke konkludert om det skulle søkes om midler her, men Mona sjekker dette ut med Trond Åge.</p> <p>Et mulig prosjekt knyttet til å kartlegge hvilke relevante nettverk som finnes i Viken, og utrede eventuelle samarbeidsmuligheter, ble framsatt. Det ble ikke konkludert på dette punktet.</p>	Mona
3.	<p>Utkast handlingsprogram 2019</p> <p>Monas utkast til handlingsprogram ble gjennomgått og revidert. Se vedlegg 1.</p> <p>Handlingsplanen er dynamisk, og planen skal brukes som et planlegging- og styringsverktøy.</p> <p>Årsmøtet legges til Quality hotel Grålum. Møtet skal avholdes før påske, og Mona sender ut en Doodle med forslag til tidspunkt i uke 15. Valgkomiteen igangsetter sitt arbeid i god tid før årsmøtet.</p>	Trond Åge
4.	<p>Nytt fra NSSØ</p> <p>Reija orienterte om at NSSØ har ansatt Camilla Brox som daglig leder. Det skal gjennomføres Sirkel-treff regelmessig, og det satses på å rekruttere medlemmer utenfor Østfold.</p>	
5.	<p>Eventuelt</p> <p>Neste styremøte avholdes i begynnelsen av mars hos Stena Recycling i Moss. Mona sender ut en Doodle for å avtale tidspunkt.</p>	Mona